

obec Horka nad Moravou

náměstí Osvobození 16/46
783 35 Horka nad Moravou

V Prostějově 22.12.2022

Věc: Žádost o souhlas umístěním vedení v ochr. pásmu kanalizace k akci „Optická síť Sedlisko, Horka n.M.“

Dobrý den,

žádáme Vás tímto jako vlastníka kanalizace v obci Horka nad Moravou v souladu s §23 zákona č. 274/2001 sb. o vodovodech kanalizacích ve znění pozdějších předpisů o souhlas s umístěním vedení a prováděním prací v ochranném pásmu této kanalizace pro stavbu na **územní rozhodnutí** a to akci „**Optická síť Sedlisko, Horka n.M.**“, v k.ú. Horka nad Moravou, jejímž investorem je spol. Sprintel s.r.o., Svatoplukova 3725/60a, 796 01 Prostějov, IČ: 26974487.

Jedná se o podzemní liniovou stavbu veřejné sítě el. komunikací v režimu zákona č. 127/2005 sb. o elektronických komunikacích, tedy o veřejně prospěšnou stavbu. Stavba spočívá v pokládce HDPE chrániček a mikrotrubiček pro optický kabel v intravilánu obce Horka nad Moravou – v ZSJ Sedlisko. Celková délka tras je cca 3,7km. Stavba bude sloužit k připojení domů v Sedlisku na optickou infrastrukturu elektronických komunikací. Stavbou ani jejím následným užíváním nedojde k poškození životního prostředí. Zařízení nevytváří žádná škodlivá pole ani záření a svým provozem neovlivňuje negativně životní prostředí. V době výstavby budou dodrženy všechny související platné zákony, předpisy, vyhlášky, nařízení a normy. Před realizací bude s vlastníky dotčených pozemků uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení služebnosti.

Trasa chrániček je zřejmá z příložených situačních výkresů. Trasy byly navrženy tak, aby byly co nejkratší a aby byly převážně vedeny mimo vzrostlou zeleň. Dotčené pozemky budou uvedeny do původního stavu a protokolárně předány jejich vlastníkům/správcům. Při pokládce chrániček HDPE chrániček bude v intravilánu města krytí cca 0,4m v chodnících a 0,6m zeleni, dle ČSN 736005. Chráničky budou kryty fólií oranžové barvy. Šířka výkopu bude cca 35cm. Všude, kde je to technicky možné, bude křížení silnic provedeno bezvýkopovou technologií. Křížení a souběh se stávajícími inženýrskými sítěmi včetně předmětné kanalizace budou provedeny dle platných ČSN, zejména ČSN 736005. Výkopy nebudou prováděny v kořenovém prostoru stromů. Pokud se dotčení kořenového systému nelze v jednotlivých případech vyhnout, bude výkop prováděn ručně a bez porušení kořenového systému stromů. S odpady bude nakládáno v souladu se zákonem 541/2020sb. o odpadech a o změně některých dalších zákonů ve znění pozdějších předpisů. Odpady, které vzniknou během stavby a nebylo možné jejich vzniku předejít ani je jinak využít, budou předány pouze osobám oprávněným k jejich převzetí do zařízení k tomu účely zkolaudovaným a o tomto předání budou předloženy doklady při závěrečném řízení.

Tato žádost je žádostí dle zákona 274/2001sb. a v žádném případě není nabídkou obci k nákupu služeb, spoluúčasti na projektu či jinou nabídkou k posouzení.

Za vyřízení děkujeme

S pozdravem

Petr Kapounek
Sprintel s.r.o.
Tel: 774444725
Mail: projekce@sprintel.cz